

高温“开张”晚 强度不含糊 黄色预警！昨日气温首破“酷暑线”

本报讯（晚报记者 蔡佳）昨天是中伏的第二天，也是大暑节气的开篇，还是出梅后的第二个高温日。刚进入大暑节气，老天爷就给了我们一个“惊喜”。昨天上午，市气象台发布了高温黄色预警信号，这也是今年首个高温的预警信号。酷暑来势汹汹，后面还有一大串。

和出梅后的首个高温日相比，昨天的高温威力有增无减，气温走势就如昂起头的雄鸡。昨天一早，阳光就“火力”全开、热情四射，早晨最低气温就“开挂”飙升到29.4℃，比前一天最低气温高了3℃。眼看着气温起点高、奔跑速度快，市气象台一早就发布了高温报告，随后又拉响高温黄色预警信号，预计全市大部分地区将出现37℃高温天气。随着“黄色警报”一出，气温就像听到发令枪一样冲出起跑线，中午11点出头，锡城实时气温就已经抵达35℃高温线。午后气温更是一路高歌，走在户外不仅有太阳晒，还有地上蒸腾的热气，就像是“上蒸下煮”的体验。下午2点，最高气温已经冲破37℃酷暑线，达到了37.2℃。当天最高气温最终定格在37.4℃，再创今年新高！

今年高温虽然“开张”晚，但高温强度不含糊，刚来就让人招架不住。常言道“冷在三九，热在三伏”，我们正好处在“加长版”三伏天的中伏，正是一年中最热的时候，太阳如同熊熊燃烧的火焰，慷慨地向大地倾泻着过量的光与热，树上的知了热得也叫个不停。气象专家说了，就当前季节来说，只要天空云少，日照时

间长，气温超过37℃是常事。都说雷阵雨、台风和北方冷空气是夏季防暑降温的“三把斧”，可眼下，台风和北方冷空气都指望不上，火辣辣的太阳下，不少小伙伴主动要求被雷阵雨“局部”，盼望着偶尔来点雨水退退烧。无锡的高温天气确实盛产雷阵雨天气，但能不能“局”就要看天时地利和运气了，而且雷阵雨来得快，去得也快，很多时候对于气温的打压是心有余而力不足。

高温还在持续，热浪一波又一波。对于我们来说，热一下不可怕，咬咬牙也就过去了，怕的是高温要打“持久战”。大家恐怕都要把对凉爽的念想暂时放一边了，大气中尚未出现“清凉因子”。目前来看，短期内无锡受副热带高压控制，晴热高温天气将连续出现，高温君“电量满满”，这波高温依旧望不到头。未来几天，无锡的最高气温会维持在37℃左右，最低气温也在30℃上下。随着日照强度和时间的普遍增长，这两天锡城紫外线强度也不断升级，照射指数达到了7级左右，午后尽量减少外出活动。

其实，一年四季的寒热变换都是自然规律。现在热也是正常的，夏天的本色就是炎热，酷热，热到望不到头……就像民谚说的，“大暑不暑，五谷不鼓”，我们自然是顺天而行最好。接下来还请大家打起精神，做好防暑降温防晒工作。或者，我们不妨学学古人对待酷热的态度，淡然处之。沉下心，喝杯淡茶，或许会发现夏日里的那一帘葱茏是沁人心脾的欢喜，就连蝉鸣也不再那么刺耳。

1258万千瓦！ 无锡用电负荷创历史新高



（无锡供电公司供图）

本报讯 “超长待机”的梅雨期刚过，“高温烧烤”模式接踵而至，无锡用电量也蹭蹭上升。昨天下午，无锡地区调度负荷达1258万千瓦，创历史新高。据悉，目前无锡电网运行平稳，用电秩序良好。

据了解，随着国家产业调整，今年以来一批高新电子企业落户无锡，无锡市负荷、电量增长显著。在连日高温的拉动下，无锡电网负荷一路攀升，连破

1100万、1200万千瓦整数关。昨天13时45分，无锡地区调度负荷达1258万千瓦，同比增长2.16%，打破了原最高纪录保持者——2018年8月7日1231.4万千瓦，创造了新的历史纪录。

今年迎峰度夏期间，无锡供电公司有1200余抢修人员全天候值守，全市6个中压网点、63个低压网点、350余辆抢修车辆随时待命，全力确保企业和居民正常用电。（蔡佳 通讯员 岳芸）

“每注善举温暖如光”线上活动火热开展 时尚好礼正在放送

“每注善举温暖如光”线上活动正在火热开展中。中国体育彩票通过全新科技手段助力新公益，以年轻心态打造新公益线上参与模式，吸引更多年轻人共同凝聚公益力量，从而助力整个社会朝着更加积极的方向不断发展。

参与“支付宝AR扫” 赢花样奖品

7月8日起，中国体育彩票与支付宝联合推出的公益AR互动游戏正式上线。活动参与方法非常简单，打开支付宝，扫描活动二维码，即可进入活动页面。

玩法一“大乐透在身边”：进入支付宝AR扫，扫描任意大乐透票面或

“超级大乐透”五字都可以进入游戏。在AR游戏场景中，点击云彩背后隐藏的大乐透小球就可以累加积分参与抽奖。

玩法二“即开一下微笑传递”：进入支付宝AR扫，扫描任意即开型中国体育彩票“顶呱刮”游戏票面或“顶呱刮”三字，就能进入活动。面对手机摄像头微笑，点击拍照，即可获得抽奖机会。

活动期间，每天都有超多奖品发放，中国体育彩票纪念版金条、华为手机、小米旅行箱……快拿起手机，扫一扫参与活动吧！

参与“潮公益在益起” 赢“国潮”风T恤

7月15日起，“潮公益在益起”线上活动上线。参与者发现身边公益事件或者暖心瞬间，随手拍照上传，助力全民公益，就有机会获得中国体育彩票携手青年潮流设计师联袂推出的3款“国潮”风T恤。

2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年，在过去的25年中，中国体育彩票始终以公益为初心、以责任为己任，通过一张张彩票的汇聚，将“小善举”逐渐汇聚为“大公益”，而这与当下时尚的公益理念十分契合。所以，中国体育彩票能够通过全新的方式，对公益理念进行重新定义，打造属于这个时代的公益新思潮。

体彩大乐透开出两注头奖 单期筹集公益金9629万元

7月22日，体彩大乐透第19084期开奖，前区开出号码“12、23、25、34、35”，后区开出号码“01、07”。本期是新规则上市后的第66期开奖，以2.67亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9629万元。

本期全国共开出2注头奖。其中，1注为追加投注一等奖，单注奖金1800万元（含800万元追加奖金），1注为基本投注一等奖，单注奖金1000万元。2注头奖分落云南和四川。数据显示，云南中出的1800万元追加投注头奖出自昆明，中奖彩票为一张6元2注单式追加票。四川中出的1000万元基本投注头奖出自乐山市，中奖彩票是一张24元“前区4胆4拖+后区1胆3拖”的胆拖复式票，单票总奖金1128万余元。对比可见，由于采用了追加投注，来自云南的幸运儿在一等奖方面多拿了80%奖金，使得单注一等奖奖金达到了1800万元。

二等奖中出88注，单注奖金63.90万元。其中11注为追加投注，每注多得奖金51.12万元。追加后，二等奖单注总奖金为115.03万元。

奖池方面，本期开奖结束后，40.85亿元滚存至7月24日（周三）开奖的第19085期。（国彩）

江苏体彩百万大奖突破两百个

截止到7月17日，2019年的进程过半没多久，江苏体彩中出的百万大奖数已达202个，远超去年同期。在新规则利好加持下，体彩大乐透一马当先，贡献了160个百万，超过了2018年全年江苏体彩百万大奖总数。

中出百万最多的玩法：大乐透

今年江苏体彩表现最为亮眼的明星玩法，自然非体彩大乐透莫属。新规则的上市，让已上市十余载的大乐透全面焕新，头奖轻松拿到封顶奖金、二等奖轻松过百万成为常态。截止到目前，江苏体彩中出的202个百万大奖中，仅大乐透一个玩法就贡献了160个，占比接近80%。本土玩法7位数则依然延续自己平稳的出奖态势，已中出19个百万。足彩和排列5分别中出

9个百万，竞彩3个，即开2个。

中出百万最多的城市：苏州

从百万大奖的地区分布来看，目前苏州已中出30个百万，排在首位。无锡中出29个百万，暂居第二，南京中出28个百万，暂列第三。其余各市的百万成绩分别为：徐州23个、常州19个、盐城16个、南通14个、连云港10个、扬州9个、宿迁7个、淮安和镇江各6个、泰州5个。不难发现，目前已有7个市中出的百万大奖达到两位数，2019年还剩5个多月的时间，足够各市继续刷新百万大奖数量，到年底再行盘点的时候，13市的百万大奖数有望全部破10。

中出的单人最高奖：1.20亿

截至目前，今年江苏体彩中出的

最大奖是盐城购彩者在3月9日晚开奖的体彩大乐透第19026期中出的1.20亿元大奖，该大奖在江苏体彩历年大奖排行榜上位列第三。6月17日南京购彩者中出的体彩大乐透19069期1亿元大奖，以及4月10日徐州购彩者中出的体彩大乐透8187万大奖，则是今年江苏体彩中出的另外2个重磅奖项。经典玩法7位数也不甘示弱，在19035期和19087期分别为连云港、镇江购彩者送出了2500万元大奖。2019年尚有将近一半的时间，有新规则助力的大乐透、有丰厚奖池撑腰的7位数，都有望在下半年继续缔造大奖，不妨一起期待江苏体彩各玩法后续的开奖表现。（苏堤）